



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС  
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

АКТУАЛЬНО [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

## «Ми творимо чудо народу, який демонструє свою волелюбність на весь світ», – Глава УГКЦ у тринадцятий день війни

Вівторок, 08 березня 2022, 11:57

Post

Подобається

Те, що сьогодні відбувається на терені нашої Батьківщини, деякі історики вже називають чудом над Дніпром. Подібно до того, як майже сто років тому відбулося чудо над Віслою, коли польське військо зупинило навалу червоної орди і оборонило незалежність, право на існування відродженої Польської держави.



Мешканці Херсона голіруч виганяють окупанта, 5 березня 2022 року, скріншот

### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв](#)

Про це у своєму щоденному воєнному відеозверненні у тринадцятий день війни сказав Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав.

«Сьогодні те чудо над Дніпром творить наше українське військо, зупинивши навалу північного сусіда, який ступив на нашу землю, несучи розруху і смерть, намагаючись знищити волелюбний український народ», – наголосив Предстоятель.

Глава Церкви підкреслив, що силою любові до своєї Батьківщини, силою згуртованості українського народу ми здивували світ. «Ми творимо чудо народу, який демонструє свою волелюбність на весь світ. І дивує весь світ», – сказав він.

Блаженніший Святослав також розповів, що сьогодні, 8 березня, до Львова прибуває особливий посланець Папи Франциска кардинал Конрад Краєвський. Таким чином Апостольська столиця розпочинає особливу гуманітарну місію в Україні.

«Ми хочемо гідно зустріти нашого гостя і допомогти йому побачити рани України, допомогти, як просить його Святіший Отець, торкнутися ран Христа в



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...  
73 284 читачі

Стежити за сторінкою

### ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



Пасторально-міграційний відділ УГКЦ

тілі зраненого війною українського народу. Ми хочемо разом із ним побувати там, де сьогодні найважче», – заявив Глава УГКЦ.

За його словами, сьогодні Україна перебуває в обставинах, коли мільйони людей зарухалися, коли наші жінки, діти вимушені покинути свої домівки. «І Церква є і буде зі своїм народом. Буде там, де найважче, де найбільше потрібно нашої присутності, щоб обійняти цих людей, їм послужити, полегшити їм страждання, спричинені війною», – запевняє Блаженніший Святослав.



**Звернення Глави УГКЦ, 8 березня 2022 року**  
Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Глава Церкви подякував усім, хто висловлює і виявляє діяльну любов і підтримку українському народові та відкриває свої обійми перед жертвами російської агресії. «Хочу особливо подякувати католикам Молдови, зокрема владіці Антонієві Коші, єпископу Кишинєва, який організував підтримку і прийом наших емігрантів, наших біженців, що опинилися на землях Молдови. Владико, дуже вам дякую!» – сказав Глава УГКЦ.

Блаженніший Святослав запевнив у молитві за українське військо – за тих, хто обстоює мир в Україні, за тих, хто обстоює наше мирне населення, яке чи не найбільше потерпає від російської агресії. Відтак закликав всіх молитися за Україну.

У своєму відеозверненні Глава УГКЦ звернувся і до світового співтовариства: «Зробіть усе, щоб зупинити це безумство! Бо на наших очах сьогодні розпинають Україну. Немає такої ночі, щоб бомби не падали на голови мирних жителів. Разом зупинімо війну! Разом будьмо інструментами, зняряддям Божого миру в наш час!»

«Боже, рятуй Україну! Боже, рятуй Твоїх дітей! Боже, підтримуй, дай перемогу нашому війську! Боже, благослови Україну!» – додав Предстоятель і уділив вірним Боже благословення.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобаєтьс

#### ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

#### МЕДІА



Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх



«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», –



Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засудуємо звірства в Оленівці і світ повинен це



«Боже, почув наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!»., – Глава УГКЦ у 156-й день війни



«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин



Глава Української Церкви без найнана

публікації на нашому сайті



[МЕДІАРЕСУРС УГКЦ](#)

Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо